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Třídenní program festivalu propojuje inspirativní přednášky, projekce, panelové diskuse,
workshopy i společné procházky. Cílem je sdílení zkušeností a společné hledání cest k
městu, které slouží lidem a ne zisku. Festival zároveň upozorňuje na důležitost spolupráce
mezi obyvateli, odborníky i místní samosprávou při tvorbě městského prostoru.

„V Praze už najdeme i lokality, kde veřejný prostor skutečně slouží lidem. Jsou to důležitá místa
změny, která ukazují, že jiný způsob života ve městech je možný. Na dlouhé cestě za trvalými
systémovými změnami v procesu plánování města představují důležité body. Proto festival tato místa
zviditelňuje, spojuje lidi, kteří za nimi stojí a chce inspirovat další,“ říká Michaela Babišová z Arniky.

Programové body, které stojí za pozornost:

“Součástí festivalu bude také doprovodný program přímo před Žižkostelem, kde se nám – navzdory
náročnému procesu – podařilo vyjednat zábor veřejného prostranství a dočasně uzavřít silnici. Tento
prostor se na víkend promění v živé místo, a návštěvníci se mohou těšit na pojízdné kadeřnictví,
výstavu o Žižkově očima dětí nebo pingpongový stůl k volnému hraní. V sobotu v 19:30 v místě
záboru proběhne happening akčního kolektivu Jezevky a den uzavře koncert romské kapely,” říká
Eliška Málková, architektka z kolektivu Paměť města.

Vstup na akci je zdarma, prostor je bezbariérový a v sobotu i v neděli bude k dispozici dětský koutek.

Žižkostel najdete na adrese nám. Barikád 1520, Žižkov, 130 00 Praha 3.

FB událost s aktuálním programem a časy najdete zde:
https://www.facebook.com/events/1126944692021117

O festivalu Za Prahu udržitelnou a sousedskou

Festival Za Prahu udržitelnou a sousedskou je platformou pro aktivní občany, urbanisty, architekty i
veřejnost, která hledá nové přístupy k městskému plánování a sousedskému soužití. Podporuje
participativní přístupy, klimaticky odpovědné myšlení a sdílení praktických zkušeností. Letos se koná
již popáté.

Festival pořádá Arnika a Paměť města, za podpory hl. m. Prahy a pod záštitou MČ Praha 3.

(Pro více informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče, Tato e-mailová adresa
je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942)
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